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Teljesítsük jó munkával 
a negyedik negyedévi tervet
Megyénk üzemeiben javában folyik n harc az év döntő sza­

kaszának, az utolsó negyed célkitűzéseinek megvalósításáért. Győ­
zelemmel zárjuk ötéves tervünk negyedik évét. Ezt kéri és 
várja tőlünk a |iárt és kormányunk. A terv végrehajtásának 
egyik legfontosabb feladatit közé tartozik, hogy minden üzem, te­
le]! és brigád egyenletesen és ütemesen teljesítse a rcáháruló fel­
adatokat. Teljesítik is dolgozóink, ha segítjük őket ebben a hare- 
ban. Nagyszerű vállalások születtek az elmúlt napokban a Nngv 
Októberi Szocialista Forradalom évfordulójának tiszteletére. Fo­
gadalmat tettek és tesznek a dolgozók, hogy túlszárnyalják ne­
gyedévi mennyiségi, minőségi és önköltségi tervüket. A Békéscsa­
bai Téglagyárban a MAV-szállitásnál dolgozó Beloiannisz-brigád 
vállalta, hogy 112 százalékos teljesítményt ér cl. Ezt teljesítve 
október 7-ig egynapos előnyre tett szert. Hasonló jó példával jár­
nak elöl vállalásaik teljesítésében a Békési Kosárüzem dolgozói, 
ahol már az első Hajnikban a vállalások túlteljesítéséért harcol­
tak. Nem véletlen, hogy a verseny naponkénti értékelése alapján 
számosán közülük csatlakoztak a «Péntek-mozgalom»-hoz, mint 
Meilgyesi Mihály és Balizi Sándor, akik így egy nappal hama­
rább teljesítik heti tervüket. Mindez biztosíték az üzem havi, il­
letve negyedévi tervének sikeres teljesítéséhez.

Számos helyen üzemi bizottságaink a november 7-i vállalá­
sok szervezésénél a számszerűségre törekedtek, közben elhanya­
golták a versenyszellem jó kialakítását. így megyénk területén 
csak elvétve találkozunk párosversennyel. A verseny milvános- 
sága is a nagyobb üzemek kivételével el van hanyagolva, főleg 
az ötletek területén van baj. Nem törekednek arra, hogy a ver­
senyt élővé, elevenné tegyék. A havi versenynél még mindig 
feunállanak pzok a hibák, hogy túl hosszú időre kinyúlik a szer­
vezés és ennek következtében nem tudnak a dolgozok időben be­
kapcsolódni a havi terv egyenletes, ütemes teljesítésébe. Igen 
helytelenül, pártszervezeteink elfogadják és jónak tartják, ha az 
üzemi bizottságok jelentik: <az üzem dolgozóinak 80—9(1 »„-a tett 
vállalást». A napokban már a Kötöttárugyár dolgozóinak 93 
«e-a tett vállalást november 7-re, általában a minőségre. Igaz, 
van tennivaló itt is bőven, de nagyobb hiba az, hogy a műsza­
kiak nem csatlakoztak a Deák-mozgalomhoz, holott így bizto­
sítanák a dolgozók munkaidejének teljes kihasználását. Nem vé­
letlen tehát, hogy az üzem október első tíz napjában mindössze 
81 százalékra teljesítette liavi tervének esedékes részét. Ezt a hiá­
nyosságot el kell mondanunk — többek közölt — a Békéscsabai 
Ruhagyárra, ahol 98, a Pamutszövórc, ahol 97 százalékos volt az 
első tíz na]» tcrvteljesítésc.

Meg kell mondanunk még azt is, hogy egynéhány üzemünkben 
a munkások nem tudnak tervszerűen dolgozni, mert utólag kap­
ják meg az elkészített munkadarab utalványozott idejét. A 
Békéscsabai Vasipari Karbantartó Vállalatnál a műszaki vezető­
ség utólag adja ki a munkalapot. Ez nem ösztönzi a dolgozókat 
tervük, vállalásuk maradéktalan teljesítésére. Nem cgvszer vitá­
kat eredményez, ami végül is kihat a termelésre. így néni vélet­
len, hogy a dolgozók közül az elmúlt bélen még csak heten tet­
tek vállalást november 7-e tiszteletére. Az üzemi bizottság gyen­
geségét ismeri a HVDSZ területi bizottsága, mégsem adott a mai 
napig kellő segítséget. Ugyanez elmondható majdnem mind­
egyik területi bizottságról. Kicsúszott kezükből az irányítás, nem 
ismerik, hányán Tettek vállalást november 7-rc, hogyan állnak 
az üzemek tervük teljesítésével. Számos üzemünkben még most is 
tartanak ten ismertető értekezleteket. Különösen tapasztalható ez 
az élelmezési ipar területén, a l>együjtési vállalatoknál, ahol a 
központok későn küldték le a tervszámokat. Emiatt későn tájé­
koztatják a dolgozókat a feladatokról a Gyulai Húsipari Válla­
latnál és a Békéscsabai Sertéstenyésztő és Hizlaló Vállalatnál. 
A dolgozók nem ismerik tervüket, nem tudják megtenni időben 
vállalásukat, amin a jövőben változtatni kell.

Most, hogy megkezdtük negyedéves tervünk teljesítését, is­
merjük az első tíznapi eredményeket, elmondhatjuk, nem tet­
tünk meg mindent annak érdekében, hogy időre teljesítsük éves 
tervünket. Műszaki dolgozóink nagy és megtisztelő feladata, 
hogy n terv teljesítésének előfeltételeit biztosítsák. Ahol a leg­
jobb tudásukat lalbavclik, ott az üzem nem marad adósa álla­
munknak, az üzem teljesíti előirányzatát, A fogadalom megté­
tele a dolgozók részéről annyit ér, amennyit abból megvalósíta­
nak. Felelősségük tudatában dolgozzanak tehát üzemeink veze­
tői az év hátralévő részében, ne takargassák hibáikat, hanem bát­
ran tárják fel és induljanak harcba a népnevelők1, bizalmiak, a 
sztahanovisták segítségével, az üzem egész kollektívájával az ok­
tóberi terv teljesítéséért, az utolsó negyedév sikeréért.
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KOHIT MIHÁLY urménykúli 5 holdas dolgozó paraszt egé»zéii előírását valamennyi 
beadási cikkből már 100 százalékra teljesítette.

BEI1 vM JÁNOS szabadkígyós« 5 holdas dolgozó paraszt kukorica-, napraforgó- és 
burgonya előírását határidőre 100 százalékig teljesítette.

Ki BA ISI \ AlN mezőberényi 
nak 100 százalékig eleget tett.

holdas dolgozó paraszt kukorica- és napraforgóbeadásá-

BABKA PÁL szarvasi 6 holdas dolgozó paraszt 460" kiló kukoricával és 345 kiló nap­
raforgóval tartozik a nép államának 1

NAGY KÁROLY elefci 7 1 
államának.
sor. P?G,H f<N0S tlvl>oz‘ 5 holdas dolgozó paraszt" tartozása a nép államával szemben 
199 kilo kukorica.

holdas dolgozó paraszt 128 kiló kukoricával adósa a nép

Őszibúzával 100 holdat bevetettünk
Gazdaságiink dolgozói az el­

múlt hónapban termelési érte­
kezleten tárgyalták meg a mi» 
niszterlanáes határozatát uz 
őszi munkák végrehajtásáról. 
Ezen az értekezleten határoza­
tot hozlak és vállalást tettek 
a Nagy Októberi Szocialista 
Forradalom 36. évfordulójának 
tiszteletére, az őszi munkák 
határidő előtti befejezésére.

Az őszi takarmánykeveréket 
és az ősziáqia vetését határ­
időre elvégeztük. Kétszázhúsz 
kát. hold ósziárpábót 190 kai. 
holdat ke reszt sorosan vetet­
tünk. Megkezdtük az ő-szibúza 
vetését. Eddig a 410 kát. hold­
ból 100 kát. holdat már beve­

tettünk. Az őszíbúzának 95 
százalékát ke reszt sorosan véts 
jük. A ctószántási tervünk 890 
kát. hold, ebből október 5-ig 
710 kát. holdat szántottunk 
fel. Melyszántási tervünket 27 
százalékra teljesítettük. Az 
ősziek betakarításában a ku­
korica törésénél és a takar­
mányrépa szedésénél azonban 
lemaradás mutatkozik. Komoly 
erőfeszítésre van szükség a le­
maradás behozására, hogy az 
igazgatóság gazdaságai között 
— úgy, mint az aratásnál, 
cscplésnél — megszerezzük az 
elsőbbséget. Ebhez szükséges az 
is, hogy a brigádvezetők, ag- 
ronómúsok jobb munkát vé­
gezzenek. Vegyenek példát Ju­

hász István farmvezetőről, aki 
Geszten minden munkát batár­
idő előtt végzett.cl. Trágyázás! 
tervét. is 85 százalékra teljesí­
tette, silózási tervét 70 száza­
lékra. .,

Hiba az, iiogy n brígádve- 
zctők, agronómtisok elhanya­
golják a dolgozókkal \n!ó fog­
lalkozást. Nem közük egy-egy 
munkának a hévét, nem szerve­
zik a dolgozók közötti yerseiyt 
és nem ismertetik a kormány 
határozatát sem, amely as 
őszi betakarításban természet­
beni prémiumot biztosít a dol­
gozóknak.

Berényi Mihály, 
Zsadany, Állami Gazdaság.

Termelőszövetkezeteink befejezték a rizsaratást
Békés megye termelőszövetke­

zetei jó munkát végezlek a rizs- 
aratásban. A dévaványai «Gábor 
Aron» tsz például 110 hold rizs- 
velését 10 nap alatt elsőnek arat­
ta le a megyében. De jól dolgoz­
lak a megye lobbi 53 rizstermelő 
szövetkezeiének tagjai is. S eai- 
nek eredménye, hogy Békés me-, 
gye termelőszövetkezetei elsőnek 
fejezlek he . a közel 3000 hold 
rizsaratást. Nagy segítséget jelen­
tett a munkában, hogy több szö­
vetkezeiben alkalmazták az ara»: 
tógépeket. A szarvasi i Dózsa» tsz 
például 10 hold rizsét teljes egé­
szében kombájnnal aratta le, il­
letve csépelte el

Az aratással egyidőlren kezd­
ték meg a cséplést. Kihasználva 
a kedvező időt, eddig mintegy 40 
termelőszövetkezet fejezte be a 
cséplést A szorgalmas munka 
meghozta gyümölcsét. A dévavá­
nyai -Gábor Aron» tsz tagjai 22 
mázsát csépellek el holdanként. 
A termelési tervbe veit 80 száza­
lék beadása után, a megmaradó 
mennyiségi l kiosztják a tagság

közt. Abból munkaegységenként 
80 dkg hántolt rizs jutott. Nyú­
zó Lajos tsz tag harmadmagával 
Hűti munkaegységet szerzett s 
ezekután 11 mázsa Cl kg hántolt 
rizst kapott. Ifj. Szabó Zsigmond 
U00 munkaegysége után 481 kg., 
Boda Gyula pedig 463 kg rizst 
vitt haza

A sarkadi «Petőfi» tsz tagjai 
2200 négyszögöles telepen kísér­
letképpen kereszt sorosan vetették 
a rizst, holdanként ez 31 mázsát 
adott, nyolc mázsával többet az 
egyirányú vetésnél. Úgy lenezik, 
hogy a jövő évben az összes ri­
zsüket keresztsorosan vetik. A 
sarkadi -Kisteleki» Iszcs-hen is 
jól fizetell a rizs. 35 hold veté­
sükről holdanként 27 mázsát csé­
pellek el. A 490 mázsa beadásuk 
után 122 500 forintot kaplak s 
ezenfelül 218 mázsa hántolt rizst 
oszthatnak a tagok közölt kilo­
grammonként 20 forintjával szú- 
mftvfl, ez is 436,000 forint értékű. 
Kaptak még ezenkívül 39 mázsa 
korpát prémiumként. Együttesen

567.800 forint bevételt adott a 
35 hold földjük. Levonva -ebből 
a. holdanként! 2465 forint terme­
lési költséget, egy hold rizsveié« 
13.735 forintot jövedelmezett a 
termelőszövetkezet tagságának.

Pártunk, kormányunk terme­
lési szerződésekre vonatkozó új 
rendeleté ezéviuél még nagyobb 
kedvezményt nyújt a rizsterme­
lőknek is A rizzsel bevet lt te­
rület háromszorosa mentesül a 
beadási kötelezettség teljesítése, 
alól, az új telepek beállításának 
műszaki költségeit államunk vi- 
viseli Azonkívül az új telepek 
építésének földmunkálataihoz 
kormányunk köbméterenként 375 
forintot ad, amit nem kell visz- 
szafizetui. Ezévi bő termést és 
kormányunk kedvezményeit lát­
va a mezőberényi «Petőfi», "a fü­
zesgyarmati «Vörös Csillag» és 
a megye több termelőszövetke­
zete jelentette he, hogy 600 hold­
dal akarják növelni rizsvetési te­
rületűket, új rizstelcpeket létesí­
tenek.
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PARTMUNKA

Tsz pártszervezetünk munkája 
a tagság aktivizálásában

Elmondta : HORVÁTH JÓZSEF, az újkígyós! „Dózsa“ tsz púrtlilkára

hogy j leni a munkát, ö volt a «ki ko- ' hold kukorica kapálását és rewl- 
meg- ' rabban »-mozgalom elindítója. . be'élelcl, 10 kvadrál cukorrépát,

A III. Szakszervezeti Világkoogresszus ülése

Közel négy éve,
alakult szövetkezetünkön (télül a 
pár talapszer vezet. Sok nehézsé­
gen segítette keresztül szövetke­
zetünket ez idő alatt. Azt tapasz­
talom, hogy minél 'bonyolultabb 
feladatot kell megoldani, annál 
nagyobb a párttagok íiktivitásn, 
harckcszsége. Különösen nagyje­
lentőségű ez ma. Tudjuk, hogy 4 
ez ellenség különböző ravaszsá- , r 
gokkal akarja a szövetkezeteket 11 A másik dolog

Sajnos, azonban ezt most ciha- j egy hold ricinust. KI is végezte 
nyagoltuk, ami főként az én hi- ezeket a munkákat, részesedése 
báni, hogy ilyen fontos dologról csak búzából löbli, mint 10 má-

Eécs. (TASZSZ) X. M. Sver- 
nyiknek, a szovjet stake tervezeti 
kuldöllrég vezetőjének a Sz: k- 
szervezeti Világkongresszus oktü- 
ber 11-i esti ülés.út elhangzóit 
beszéde illán Barciluj, az izraeli 
Dolgozók Szakszervezeti Szövi t-

mcgfelcdkeztcm. Azonban ennek zsa. ,v „„„i,,,,,,™,,, iÄln„aai 
a kezdeményezésnek mégis meg- a Icrinelőmtinkán túl a pártok 
van a nagy Itatása. Ha nem is látásban való részvételnél is meg 
úgy él, mint mozgalom, de gya 
korlatban nines kései munkába 
járás.

ié ' (Hisz.tndrul) MAPAM-fr-akció­
jának képviselője szólalt fel 
majd Jean La Hi tie, a Béke Világ- 

A kommunisták aktivitása tárnics főtitkára üdvözölte a kon­
gresszus tó rzlvevőit.

az, hogy 
ahol

meg­
mutatkozik. Minden parting (egy 
idős elviüls ki\éleiével) tanul az 
idei oktatási évben. Énnek tu­
lajdonítom ,azf, hogy nálunk 
nincs vonakodás a • népnevelő 
munkától, sőt Tóik Károly elv-gyengíteni. Helyén kell lenni munkák kissé vontatottan halod- | ummtuioi, sol tout jxaroty elv 

minden kommunista szívének. (ak, ott a kommunisták maguk ’ birs, aki cg)Óhkent már idős, 
hogy az állandó támadást visz- vállalkoztak arra a területre és úgy veszi ki részéi a párlmtui- 
szaverje. Örök igazság az, hogy jjj munkájuk ösztönzően halott a kából, hogy sajlólcvelez.ö. Ki- 
páltunk azért erős, mert szerié- pártonkívüliekrc is. így értük cl mondhatom, hogy alapszerveze- 
eetei a maguk egészében cs kii- az(j bogy a büzavelcs jól halad , lünk egyhcforroll, egyuégcsen 
lön-kü!ön az egyes kommunisták & „ hc-t v(wrc nk/„..-uk fc„ | működő kollektíva. A pártonkí- 
aktivak es öntevékenyek. Jcrrne- jezni vüli fiatalok nevelésével is az.
szelesen a párttagok kezd eme-| n néhány példa is mulatja, egész kollektíva törődik. Most ja- 
nyezo szellemeitek, öntevékeny- hogy kimeríthetetlen lehetőségek i vasollák az elvtársak, hogy ala- 
segc ivk fejlesztene elsősorban ne- vannak szö\ elkezeten belül az pilsnk meg a DISZ-Szcrvrzctel. 
kunk. alapszer»ezen vezetőknek ; er”jc felhasználására, arra, hogy j Azonban ehhez még kevés a fia- 
kötelességünk. | minden kommunista valóban liasz- h*! Isz-lag. Kz.en úgy akarunk
r—----- :-------    [ nos munkát végezzen, csak helye-1 változtatni, hogy a bent lé vő fia-
I A mi szövetkezetünkben I sen kell elosztani a párlmegíú- hdok jó munkáján keresztül a
is volt — igaz kismérleklien _ ' zalásókat, egyre, több koinntunis- kívülállók megkedveljék a ler-
kilépési hangulat. Hat dolgozó kell bevonni a szervezet éle- ; melőszövelkczclct cs lepjenek so-kilépési hangulat. Hat dolgozó
akart kilépni. Mi minden bcesü- !, c; ® alapszervezeti ------
Jeles embert meg akarunk men- i j"l ismerjük a párttagok képes- 
leni a szövetkezet számára, saját és annak megfelelő munkát
érdekében, a jobb megélhetés ér- lázunk rájuk. J crmészetesen a 
dekében. Ilyenformán is fogtunk párt megbízatás még nem minden, 
ehhez a munkához. Én az első Ehhez,az is szükséges, hogy min- 
lépést pártszervezetünk második ^cn kommunista a lehelő legjoh- 
izámú vezérkarával, a pártbizal-I .» 'égezze el feladatát. Én, 
miakkal beszéltem me®, ismer- . m'nt párttitkár állandó köteles­

ük rainkba.

Az egyre jobb munkára
való törekvő ,1. a több termésért 
folyó harcot a pártonkívüliek lát­
ják, s így egjirc többen dolgoz­
nak, vállvetve a kommunisták-

miakkal beszeltem meg. Ismer-, “lnL puiUilkar állandó köteles- egy pórlonkívüli vállal népne- 
lettcin előttük a rendeletét, he- segomnek tartom, hogy ellenőriz- ve,ö lmm|í/l|) ],0„y termelő nnut- 
yi példákat a szövetkezet életé- , u ' egrehajtast. !• igyelcmmel kíjján ltl| a kommunistákhoz ha­

bul mentclteni, ők viszont ennek kíséremt munkájukat, érdeklődőm . Sonlóan dolgozzon a közössé« 
alapján párlcsoportértckczlcten a a problémák, nehézségek iránt, érdekében. Például Nagy János 
part csoport tagjaival beszélték I “I.lnt ncm H'ggctlcniteU partid- , párlonkívüli dolgozónk állandóan 
inig a teendőket. A páitbizal- kar a munkában oda osztatom | ,ó,ztvcy. a uépnevelőmttnkáhmi. 
min‘ 1-e -n.-.i .. be magam ahol eppen n fegna- A termelőmunkában pedig igen

»’óbb 8Zuks*6 van ram. j k vannak olyan párlmikivú-
aktivizálásá- lick, akik egy parányival str-

—-D .---------  „ pártbizal
miak pártmegbizatásokat adtak a 
tagoknak, például Szujó István 
elv társ azt a pártmrgbizatást 
kapta, beszélgessen cl Mázán Já­
nos párlonkívüli dolgozóval. Jól 
meg is oldotta feladatát. Mázán 
János elmondotta, hogy félreér-

Párttagjaink________________nak íeladalail
mindig szorosan egybekapcsoltuk 
a pártonbclidi demokrácia fej­
lesztésével. A párt politikájának

ui.ig.utuh. cs nem szamod azzal a : turieiio szanad es targyilago: 
•ok kedvezménnyel, .amit kor- j megvitatása fe jlesztette a‘ birála- 
mányunk éppen a Mázán Jánosok ; lot és önbírálatot. A párlveze- 
ji'hblétének növeléséért nyújt. ■ tőség munkájáról szóló beszá- 
Mások^ viszont a kölcsönjegyzés j móló, annak megvitatása, a tag- 
jelentőségét magyarázták meg a ] gyűlésen történő párlinegbizalá- 
lagoknak. A pártoabe’üli jó mun- ; sok adása egyes esetekben; fokoz­
nának az lett az eredménye, hogy j la a kommunisták aktivitását. A 
mind a hat kilépni szándékozó , taggyűlés ellenőrzése a pártmeg- 
tag szorgalmasan dolgozik tovább . bizalás teljesítéséről,’ növeli 
ezüvetkezetünkben. És rev to® taeok felelőssénérzelét, & egy “>g
kívclelevel valamennyien jegyez­
tek békekölcsönt. Elmondhatom, 
hogy ugyanez áll az őszi munka 
végzésére is. Párttagjaink nem 
ismernek akadályt, hogy csak 
egyet említsek: Bóty-ik Pál élv­
társ korábban igen jó kezdemé­
nyezéssel igyekezett előbbresegí-

tagok felelősségérzetét.
Én ezeknek a módszereknek tu­

lajdonítom, hogy olylaii párttag

csenek lemaradva a párttagok­
tól. Itt van Skopcrda Imre pár­
lonkívüli, aki családjával az el­
múlt bélen már letörle területé­
ről a kukoricáját, most már se­
gít annak, aki idáig még nem 
tudta elvegezni. Vagy özv. Bellán 
Jánosné, akinek két családja van 
és háztartást is vezet, munkáját 
elvégzi, sohasem mulaszt a kö­
zösből.

Befejezésül azt tudom mon­
dani, hogy pártalapszervezelünk 
négyévi harcának eredményei ép­
pen nőban mutatkoznak meg, 
hogy párttagok, pártonkívüliek 
egyöntetűen védik öt éve fenn­
álló szövetkezetünket. Egyetlen 
tag sem akar kilépni és az őszi

•lean Leffillc beszédében hang­
súlyozta, hogy a nemzetközi lé 
keinozguloinban a lakosság Jcgr 
különbözőbb té egei, a legkülön­
bözőbb politikai irányzatokhoz 
tarloz.ó emberek vesznek részt. 
A \é eményiek eltérése ellenére 
azonban egy gondolái, egy csele­
ddel fogja őket egységbe; a bél»' 
megvédése. La Hi He leszögezi,
hogy a munkásosztály az a leg­
főbb erő, amely elállhalja egy! 
újabb háború ólját. Lollii le fií 
hívia az öts :cs szakszervezete- í 
kel, fokozzák harcukat a vitás 
nemzetközi ké'dcsek békés nica- 
oldásáé.t.

A III. Szakszervezeti Világkon- 
gress'.us október 12-i délelőtti 
illésén az elnöklő Lombardó To-! 
Jcrhmó elsőnek Jose Miguel Kspi- 
nónak, a kubai dolgozók képvise­
lőjének adta meg a szót.

A kubai munkásosztály nem 
e’égszik meg közvetlen gnzdcisúj 
érdekeinek védelmével — mon­
dót la a többi közölt Espino.

Ezulán a gulemalai küldöttség 
Iü8.N, Heorgio Coronado, a ki- 
kötömuukásolc képviselője, Albi­
no Garzin, n textil- é; konfekció- 
ipari munkások Szövetségének el­
nöke éí Gabriel Camai, a mező­
gazdasági munkásak képviselője 
üdvözölték a kongresszi.st; majd 
fe’olvaslák Ban Golchiak, az Egy e 
sült Államok bőr- és szőrmeipari

i szakszervezete elnökének és Pi- 
clro Luccinelc, a szakszervezel 
ül kárának n kongresszushoz inlé ■ 
zett Üdvözlc'éi, akikndk az ame- 

, rikai hatóságok nem engedlek 
'»eg, hogy kiutazzanak az Egye- i 

j sült Államokból és részvegyenek j 
a kongresszuson.

l.zulan L ti Ning-Ji, a hős kínai 
munkásoszlály képviselője lépett 
az emelvényre.

Az. t ,i Kína szaks tervező 
lei többé nem az elnyomóit mim* 
kásos/.lály s ervezelei — mondot- 
l:i — hanent az államot vezető 
munkásosztály tömegszervezetei. 
A kínai szaks ervezetek legfon lo- 
sabh feladata, hogy egyesítsenek 
é; harcra vezessenek minden 
munkást, műszaki é leimis:gil ét 
alkalmazotlal a leemelés f jksz- 
léiéért.

Ezután Alain Le Leap, a CGI 
lói i lkára, a Szakszer vezeti Világ­
szövetség a lel,löké emelkedőt 
szólásra, a küldöttek viharos tan- 
ea közepei le.

Alain Le I,éap melegen üdvö­
zölte a vietnámi általános niun- 
kásszövelség küldöttségét és el- 
morulla. hogy a francia ncú, leg­
szélesebb rétegei (évekéin u sík- 
ta szállnak a vietnámi hadmű­
veletek beszüntetése és a Viet­
námi Demokratikus Közlársaság- 
gal való tárgyalások mellett.

Alain Le Léap beszédében a 
munkasoszta ly a keiocgységének 
kérdésével foglalkozott, 

t A CG i 1 ranciaországbait ko­
moly munkát fejtett ki a dolgo- 
zok egyesítése terén a követelé- 

j scÍKerl fo'ytatott hm ei an — mon­
dotta.

— Az augusztusi sztrájkok 
megmutattak, hogy a Force 
Ouv riére és a keresztény szakszer­
vezetek vezetőinek áruló politi­
kája ellenére meg lehet v alósí- 

I lant a teljes nkcióegységct c szer- 
1 vezetek tagjaival, ha kitartó fcl- 
! világosító munkát folytatunk a 
dolgozók kozott a jobboldali ve­
zetők áruló, szakadór Icvékcnv- 
sége ellen.

Ezután Fadel, a szíriai inun- 
káskongresszus küldötte a szíriai 
dolgozók súlyos bclvzetéről szá­
mol t l>e.

Szíria ilo’gozói feüsittc* ik‘| l.ogy 
a világbekeért foly'ó harc szerve­
sen összefügg a követeléseikért 
folytatott harccal — jelentette 
ki Fadel.

A délelőtti ülés Fadel felszóla­
lásával fejeződött be.
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Kinevezték Magyarország új albániai követét
^la8y.ar ^úpkozlársasá« KI- méghalalmazoll miniszterré né 

nők. Tanucsa Zsalkulák Nándor vezte ki ét meZa a L d 
cM.usat rendkívüli kővel lé cs magyar követé' vezetcsévcl.

Helyi autóbusz-járat indul Békéscsabán

elvtárs. aki a kiosztott terülcv 
lén 35-40 mázsás kukoricatermést 
takarít be. Vagy Bús Józsefné 
elvtársnő, aki 140 numkaegyséyet 
teljesített, önként vállalta két

re megvan minden feltétel: n 
kommunisták példamutatása, a 
párttagok, pártonkívüliek aktivi­
tása a töhhtermésérl, a még jobb 
lét biztosítósáért.

íme a különbség..
Az Egyesült Államokban augusztusban re­

kordmagasságot érlek el a létfenntartási költsé­
gek. Negyvenhat városban megvizsgálták az 
árakat s kiderült, hogy 46 közül 34 város­
ban következett be drágulás júliustól augusz­
tusig.

Jugoszláviában a háborús előkészületekre olyan 
nagy összegeket fordítanak, amiből két éa fél­
millió munkás évi fizelését fedezhetnék. Kultu­
rális beruházásokra nincsen pénz Jugoszláviá­
ban.

A cbicágoi «Fcderál Reserve Banki számí­
tásai szerint 1953-ban hozzávetőlegesen 18 szá­
zalékkal csökkent az amerikai farmerek jöve­
delme az elmúlt évihez viszonyítva.

Tuniszban 24 órás sztrájkba léptek a sütő­
ipari munkások. Béremelést követeltek e a mun­
kaviszonyok megjavítását.

A Bád-Ocynhausen-i városvezetőség közlemé­
nye szerint az angol megszálló csapatok többek 
között 50 szállodát és 1 68 üdülőt tartanak le­
foglalva.

Békéscsaba dolgozói számára 21,600.000 forint 
megtakarítást jelent az árleszállítás. Megyénk 
dolgozóinak csak a kenyérvásárlásnál 13,560.000 
forint megtakarítást, a szappanvásárlásnál 512 
ezer forint megtakarítást jelent az árleszállí­
tás.

Megyénkben 1952-ben 1,436.000, 1953-ban pe- 
2:^7.000 forintot fordított államunk kultu­

rális beruházásokra. Csak egyedü! a gvufai já­
rási Lultúrotthonra 129 ezer forintot költöt­
tek.

Zeori Jánosnak, a csorvási <Vörös Október* 
tsz tagjának évi jövedelme a szövetkezetnek 
nyújtott kedvezmények eredményeként 1037 fo­
rinttal növekedett.

Vidéki sütödéink, több mint 20 gőzkemencct 
kapnak Ez javítja a kenyér minőséget s a 
munkakörülményeket is.

Megyénkből a következő hetekben 90 élen­
járó termelőszövetkezeti tag megy üdülni az or- 
szag legszebb üdülőibe: Mátrafüredre, Galyate­
tőre, Hajdúszoboszlóra.

Csütörtökön, a hajnali űrtkbari -miiül 
első útjára Békéscsabán, az erzsóbclhclyl 
Tavasz-utca és a Painutszövü között 
autóbuszjárat. Az állandóan fejlődő és 
Iparosodó várost majdnem! 6 és tói km-es 
távolságban szelt keresztül az autóbusz 
útvonala. Az új autóbuszjárat kormá­
nyunk újabb szerető gondoskodását je­
lenti. Megkönnyíti a város középpontjától 
távolabb lakó dolgozók és háziasszonyok 
életét azzal, hogy nem kell gyalogolniuk 
kilométereket. Míg a városon keresztül 
haladó kisvasút csak a főútvonalat érinti, 
addig az autóbusz a mellékútvonalakon 
piUaoalok alatt eljuttatja a dolgozókat 
munkahelyükre, a háziasszonyokat a pi­
acra. Az üzemi dolgozók kívánságára 
az utolsó járat a délutáni műszak be­
fejezése után indal vissza a Pamutszó- 
vülől, hogy ne kelljen éjfélig gyalogolni 
azoknak, akik a város távoli részén 
laknak. Piaci napokon a rendes menet- 
járat mellett még egy másik járatot is 
Indít a MAVAUT, hogy a háziasszonyok 
mielőbb elintézhessék bevásárlásaikat,! 
több idejük maradjon a főzésre, pihe- 
»tere.

A iavasz-utca—Pamulszövő közölt köz- 
lekedo rendes heti járat a következőkép- 
pen közlekedik:

Tavasz-utcától indul: 5.15, 6.45, 13.15, 
H-43, 21.10.

Pomutszővőtől indul: 6.10, 7.20, 14.10, 
20.47, 22 10.

Az. aláhúzással megjelölt járatok a Ta­
vasz-utcától a Kazinczl-utcúlg, illetve a 
Ka/.inczi-utcától a Tavasz-utcáig közle­
kednek. A menetidő: 25 perc. A megálló­
helyek a következük: Tavasz-utca, 11a-

csányi-utca, Toinpa-tiku, Madách-utca. 
Gyár-utca, Temető-sor, Vasútállomás, Kn- 
zinczy-ulca, Trcforl-ulca, Jókai-ulca, Ki- 
nizsí-ulca, Szí. István-lc-r, Békési-út, ra- 
mulszövő.

Szerdán és szombaton, a piaci napo­
kon a rendes napi járaton kivéti a Nagy 

; S-indor-utcától indul 8.0Ő, 9.2fl* 10 tő*
! 11-fa* órakor a következő útvonalakon:
[-Vagy Sándor-nlca, Madách-utca, Cyár- 

ntca, Temető-sor, Vasútállomás, Kaziuezl- 
Utca, Trcforl-utea Jókai-ulca, Kinizsi-utca, 
-Szt. István-lér, Békési-út, Dessewffy-ute», 
köztemető. A köztemetőtől indul 7 30 
s tu*, 10.10*, 11-13*, IZ20 órakor. Az alá­
húzással megjelölt járat Madáeh-uteálól 
a Nagy Sándor-utta érintése nélkül, a 
Tavasz-Utcát j a másik járat vonalán köz­
lekedik. A csillaggal jelölt járatok szerda, 
szombati piaci napokon közlekednek.

A szakasz;« ry 1, a vonatjegy. 2 íorinl- 
ba kerül. A dolgozók helijegjel is vált- 
halnak az autóbuszjáratokra. A szakasz- 
jegy 10, a vonaljegy 17 forintba ke­
rül helcnkónl.

A legolcsóbb
gumijálékbaba

■eddig 12 forint volt. A nagylélé- 
nyi gumigyár dolgozói a ne­
gyedik negyedévijen négyféle új 
olcsó gmnijátékot gyártanak. Pél­
dául télapó- és leányka figurá­
kat Az új jálékbahák ára nej. je­
tié lesz az eddiginek.

1953 október M.

A Megyei

Békés község halj 
nem igen látni szctl 
raforgóL, burgonyái,f 
tok igyekezlek ezek 
sávak De szorgalmait 
geri szedését is, ml 
nagyobb százalékhml 
vetik az őszibózát. 
betakarítása melletti 
nem kielégítő a bel 
beadást burgonyábój 
raforgóból 72, lei; 
százalékra leljesílrllt; 
község. A begyűjtés I 
jét a begyűjtési áHanj 
ság aktívái segítségév] 
léseken ismertette 
parasztokkal. Azonkil 
goshiradún is tudató] 

A begyűjtési áltan] 
ság tagjai minden J;] 
értekezletet tartanak, [ 
beszélik: milyen forrni 
ják a begyűjtést megJ 
Az állandó bizottság 
zül különösen jó mi 
géz Szűcs István, Kel 
bor, akik példám utalt] 
adásban is, de a ncvl 
kában is. Mucsi lm 
gyűjtési aktíva az V. 
ben végez jó munkát 
is az V. kerület do 
hallgatnak rá- A bcai

Mikor hallj« 
a geszti

Geszt község dolgozó 
tKlási kötelezettségét. A 
«karja teljesíteni, azonbal 
parasztság nem tud dara] 
szövetkezet darálója báró] 
ügyvezetője a községi t^ 
üzemanyagé.t, de kérésük 
bai MÉSZÖV ígéri; szerzi) 
rét marad. Az ígérgetés 
A darálóhelyiségben egyml 
Voltak olyanok, akik máj 
lógja: .Amíg magíínszell 
pedig nem gondol rá senj 
geszti földmővesszüvetke 
akarja, hogy a geszti dőlt 
lezettségüketif Jó volna, ij 
időben kijavít.-mák a hibj

A vasút,
Vasárnap este hangz 

st'tlállontás pénztárosa és 
Ulas: Kérek egy m< 

nak egy tízforintost nyáj 
réuz.láros: Kérem, n 

váltsa tel a pénzét.
Utas: Szívesen, de 1 
Pénztáros (mogorván 
Ulas (szelíden): Ny 
Pénztáros: Nincs!
Az utas dühhegurul 

ját:
— Elvtárs, nem tud 

róraf
— Nem.
Ezen az eslé.i több t 

Többek véleménye szerint 
pirenden vannak.

Mikor figvx‘1 fel végre 
ilyenirányú panasza, tehát

Érdemes több
A ikmibiralosi »Előre< 

tszcs e.évben tíz holdon 
termelt cukorrépát A tíz 
holdon 2108 mázsa répa 
termett. Ha az átlagot 
'esszük, 210 mázsát ter­
mett holdja. Ezért kész- 
1 é,ízben 12 ezer 648 fo­
rintot és a 115. mázsa, 
"Ragon felüli leiméiért 
‘uázsánkéat 6 forintot
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A Megyei Tanáén segítse a begyűjtés sikerét 
Békés községben is

Icbóan

I 2 lorint- 
F is vált.

Ézadtuz. 
|uü>a ke-

rákos község határában már 
nvm igvii látni sznlctlm nap­
raforgók burgonyát, a ysir.isz­
tok igyvkozlvk ezek betakarítá­
sával. De szorgalmazzák a ten­
geri szedését is, mert hiszen 
nagyobb százalékban ezekután 
vetik az öszibiizát. Az ősziek 
betakarítása melleit azonban 
nem kielégítő a begyűjtés. A 
beadást burgonyából 82, nap­
raforgóból 72, tengeriből 4G 
százalékra teljesítette idáig a 
község. A begyűjtés haláride­
jét a begyűjtési állandó bizott­
ság aktívái segítségével kisgyil­
léseken ismertette a dolgozó 
parasztokkal. Azonkívül han­
goshíradón is tudatosították.

A begyűjtési állandó bizott­
ság tagjai minden .két hétben 
értekezletet tartanak, ahol meg­
beszélik: milyen formában tud­
ják a begyűjtést meggyorsítani. 
Az állandó bizottság tagjai kö­
zül különösen jó munkál vé­
gez Szűcs István, Kocsor Gá­
bor, akik példamutatónk a be­
adásban is, de a nevelő mun­
kában is. Mucsi lm ivóé be­
gyűjtési aktíva az V. kerület­
ben végez jó munkát. Szeretik 
is az V. kerület dolgozói és 
hallgatnak rá A beadás telje­

sítésében élenjárnak a •Vihar­
sarok», «Alkotmány», «licke» 
tsz-ek. Az egyénileg dolgozó 
parasztok se maradnak Je, 
mintegy ezren felül tengeri­
ből. kétezren felül napraforgó­
ból és százhntvanan burgo­
nyából teljesítették már idáig 
beadásukat- Ezek közül Bróda 
Sándor, Zotlai Gábor tűntek ki 
példamutatóan.

A tanács biztosította az át­
vevőhelyeket és átvevőket is. 
Mi hát mégis az oka annak, 
hogy Békésen lassan halad a 
begyűjtés? A tanácstitkár, Ke­
lemen István elvtárs szerint 
az a hiba, hogy a Megyei Ta­
nács három és félnapos határ­
időt adott arra, hogy megálla­
pítsák: kinek mennyi a víz­
kára a községben. A három és 
fél nap elég volt Muronyban, 
vagy Kamut községben, ahol 50 
—C(l egyénileg dolgozó paraszt 
van csak. De nem volt elég Bé­
kés községben, ahol közel öt­
ezer az egyénileg dolgozó pa­
raszt. A községi tanács csak 
két bizottságot tudott állítani, 
de a kevés idő miatt nem ju­
tott el minden paraszthoz, hogy 
megállapítsa, a vízkárt. A be­
adás ezért halad most vonln-

Mikor hallja meg végre a MÉSZÖV 
a geszti dolgozók panaszát?

Geszt község dolgozó parasztsága elsők közöli teljesítette be- 
adási kötelezettségét. A termény beadás után a sertést is idejében 
»karja teljesíteni, azonban ennek súlyos akadájyn van. A dolgozó 
parasztság nem tud darálni a hízók részére, mert a földmfives- 
izöxetkezet darálója három hét óla áll. A föMmüvcsszövctkczct 
ügyvezetője a községi tanáccsal együtt kilincsel, könyörög az 
ii.einanyagé.t, de kérésüket senki meg nem hallja. A békéscsa­
bai MÉSZÖV Ígéri; szerzünk benzinkiutalást. Sajnos, ez csak ígé­
ret marad. Az ígérgetés után tetteket várnak a geszti dolgozók. 
A darálólictyiségben egymás hegyén-hátán áll a sok darálnivaló. 
Sutiak olyanok, akik már vissza is vitték. Az ellenség pedig sut­
togja: »Amíg magánszektor volt a malom, sohasem állt, most 
pedig nem gondol ni senki.. Vájjon ki a felelős azért, hogy a 
geszti fóldmüvesszővetkezet - darálója már három hét óta Alii1 Ki 
* kai ja, hogy a geszti dolgozók ne teljesítsék hízóbeadási köte­
lezi ttiégüket? Jó volna, ha az illetékesek felfigyelnének erre éa 
klubén kijavítanák a hibákat.

A vasút, meg az aprópénz...
Vasárnap este hangzott el ez a párbeszéd a mező herényi va­

st! Iá Honi ás pénztárosa és több utas között:
Utas: Kérek egy menetjegyet Békéscsabáig — a pénztáros­

nak egy tízforintost nyújt.
Pénztáros: Kérem, nincs aprópénzem, nem tudok visszaadni, 

valtsa lel a pénzét.
Utas: Szívesen, de hol váltsam fel'í
Pénztáros (mogorván): Váltsa fel az IBUSZ-nálJ
Utas szelíden): Nyitva van az ilyenkor?
Pénztáros: Nincs!
Az utas dühbegurul és elmegy. Pár lépésről hallani a hang­

ját:
— Elvtárs, nem tud véletlenül felváltani egy tízforintost ap­

róra? y
— Nem.
Ezen az esté.i több utas járt igy a mezőberényti állomáson. 

Többek véleménye szerint ez nem az első eset. Ilyen jelenetek na­
pirenden vannak.

Mikor figyel fel végre az illetékes szerv? Jogos a dolgozók 
ilyenirányú panasza, tehát sürgősen orvosolni kell.

tollán. A dolgozó parasztok a 
tanácsnál minden nap egymás­
nak adják a kilincset, kérve 
őket arra, hogy' menjenek és 
állapítsák meg a vízkárt, mert 
szeretnék beadásukat teljesí­
teni. A községi tanács nem ál­
lapíthatja meg most a vízkárl, 
mert nem kap engedélyt erre 
a felsőbb szervektől. Jó lenne, 
ha a Megyei Tanács megnézné 
ezt a kérdést és sürgősen intéz­
kedne, mert a dolgozó parasz­
tok a vízkár elengedését jo­
gosan követelik. Viszont ha 
nem intézkednek, a begyűjtés 
továbbra is lassan halad.

A községi tanács c nehézség 
ellenére is minden hátralékos­
sal egyénileg elbeszélget, el­
számol látják őket és a követ­
kező napokban azt a módszert 
is használják, hogy hangoshír­
adóban népszerűsítik a be­
adásban élenjárókat és a leg­
messzebbmenőkig nevelés for­
májában győzik meg a dolgozó 
parasztokat. Hogy a begyűj­
tést meggyorsítsuk — mondja 
Kelemen elvtárs —, szükséges, 
hogy a Megyei Tanács valami­
lyen formában segítséget ad­
jon. Medve. Mária.

November 7-re teljesíti 
egészévi tervét

A hidasháti állami gazdaságban dolgozik Hajdú Julianna, je- 
lenleg gyapolszedést végez. Eddig összesen lilkS kilót szedőit. Októ­
ber 12-én cgésznnpi eredménye 71 kiló gyapot volt. Hajdú Ju­
lianna a Nagy Októberi Szocialista Forradalom évfordulójára vál­
lalta: leszed 20 mázsa gyapotot és így egészévi (orvét teljesíti 
Nagy segítségei nyújt a gyapotszedőknek Zalai elvtárs, ngronó- 
mus, aki a gazdaság gyupolszedő brigádja részére munkatvrvel 
dolgozott ki Ez segíli munkájukat

Kelemen Sándor, Békés, Széchenyi tér 2

Hiányzásmentes 
napokért

Alig két hét telt el a zsadá- 
tnji últőrő-lapaszlalalcsercér- 
tekezlel óla. A geszti iskola 
tanulói egyhangúlag elfogad­
ták a hétfői napot hiányzás- 
mentes napnak. Megindult a 
verseny a tanulócsoportok kö­
zött, kié tegyen a i Lógj óbb h 
osztálynak* című verseny- 
zászló. Nagy lelkesedéssel 
kezdtek a pajtások munká­
jukhoz. A Zsadúnyban hal­
lott módszereket megvalósí­
tották, kijelölték az ulcafele- 
lösökcl, a kerékpáros- és a 
betcglátogaló-brigádot. A: el­
ső hét értékelése után a II. 
és a IV. osztály nyerte el a 
»Legjobb osztálynak* cimli 
vándorzászlót. Egy héttel 
előtte pedig a Vili. osztályo­
soknál volt, de mi tadadás, 
egy tanuló mulasztott, így át 
kellett nekik adniok a ván­
dorzászlót. A küzdelem tor 
vább folyik. Az eredmény 
napról-napra javul. Október 
2-án egy tanutó hiányzott és 
azóla áltagosan kél tanuló 
hiányzik.

A geszti iskola nevelői és 
tanulói közösen küzdenek 
azért, hogy elnyerjék a Me­
gyei Oktatási Osztály áltat 
elindított >A megye hiány­
zás ellen legeredményesebb. 
len küzdő iskolája* című 
versenyzászlót. A küzdelem, 

harc, tudjuk, nehéz lesz, 
de nem félünk, mert sze­
retnénk becsülettel megnyer­
ni a hiányzásmentes napok­
ért folytatott csatát.

ÖKRÖS ISTVÁN,
C’észt, áll. isk. igazgató. }

i

Érdemes több cukorrépái termeim a jivö gazdasági évben is
A dombiratos! iElőre* 

tszcs e.évben tíz holdon 
leemelt cukorrépát. A tíz 
holdon 2108 mázsa répa 
termelt. Ha az átlagot 
'esszük, 210 mázsát ter­
mett holdja. Ezért kész- 
I é,ízben 12 ezer 648 fo- 
r'ntot és a 115 mázsa, 
átlagon felüli termáiért 
“uusániéat 6 forintot

kap prémium címen. A 
prémium 5619 forintot 
tesz ki, összesen tehát 
18 ezer 264 forint kész­
pénzt kapott a csoport.

Ha a jóvő évben is 
ugyanennyi területen 
termel cukorrépát a cso­
port hasonló mennyiség- 
lien, akkor az új ár sze­
rint, az 1954-es évben

mázsánként két kiló 
kristálycukrot kap, ami 
42.16 mázsa cukrot je­
lent. Ezt kioszthatja 
tagjai között. Ezen felül 
ugyancsak a 6 forinlot 
megkapja mázsánké it, 
ami 12 ezer 648 forin­
tot tesz ki. Prémium cí­
mén 55 ezer 450 fo­
rintot kap. Összesen te­

hát 1954-ben 68 ezer 
48 forintot kap. így a 
jövő évi jövedelmezősé­
ge 49 ezer 781 forinttal 
nő. Szárazszeletböi 68 
mázsát, szörpléből 10 
mázsát kap a csoport 
hatósági áron.

Vitai János, 
Mezőhegyes! Cukorgyár.

Őszi takarmányozás a tehenészeiben
íehenésseieinkben fontos kérdés az isiálló és a fe- 

JVSI “tagok egészévi azonos szinten való tartusa. Legnehezebb 
teheneink tcnnc.ésénck ingadozását megakadályozni a vállozó 
évszakokban. Kormányzatunk helyes iránymutatással, a zöldctr- 

• is folytonosságának biztosításával, silózással. a lákarmánvkés/e- 
tek helyes felhasználásával, fejlett szarvasmarhaienvesztési mid 
szerek bevezetésével kívánja a termelés fokozását clőse-ileni 
másrészt az átmeneti időszakokban eddig tapasztalt ingadozáso­
kat kiküszöbölni.

Közismert -gyakorlati megfigyelés az a jelenség, hogy az íl- 
nvénél1 időszakokban, főleg tavasszal és ősszel a hirtelen cszlói- 
zolt lakannúnyválloztalás, az adagok helytelen összeállítása, lo- 
vablm a hőmérsékleti ingadozások tetemes veszteséget jelen lenek 
nemcsak teheneink egyedi leemelésében, hanem az istá'i iái lúgban 
is. Az ingadozó termelés oka nagyrészt a helytelen lakarmánvo- 
zashan, az alaptakarmány nem megfelelő összeállításában és az 
átmenet, be nem tartásában keresendő. Sok üzemben nem szá­
molnak például azzal sem, hogy ' a tehén szervezete csak „a- 
pokig tarló alkalmazkodással szokik a zöld és száraz takarmányok 
kozoLli különbséghez. Az átmenetnélküli etalés időszaka alatt a 
takarmány rosszul értékesül, csökken a termelés.

Az átmeneti időszakban, így ősszel is megold­
ható a fejőstehenek takarmányozása úgy, hogy számottevő 'inga­
dozással nem kell számolnunk.

A napi adag összeállításánál abból induljunk ki, hogy lienne 
B szálas, zöld és lédús takarmányok megfelelő arányban szere­
ljenek. A nyári zöld.etetésről hirtelen szálas etetésre való' át- 
téJes akkor is csökkenést eredményez a termelésben, ha szá- 
as, egyébként jóníinöségü, fehérjében gazdag a takarmány. Gon- 

u VITa ÍS’ h0Sy yZ adaßok Mltidei-cn is gazdagok le-
Sk Knfi ” <,Sr,l*n 3 tejtormc,és irtása mellett tehene­
ik táplálIsagi állapotának leromlásával kell számolnunk.

Helytelen az is, ha a bőségesen rendelkezésre álló takar­
mányt addig eleijük, amíg el nem fogy és utána hirtelen, más 
hasonló zöld hiányában, például takarmányrépa etetésére té­
rünk át. Ha az adagban minden takarmányféleség képviselve van, 
amit az őszi időszak folyamán elelni fogunk, akkor jobb lesz a 

'használás, a szervezet több tápanyagot tud tejtermelésre fordí- 
S‘’a Url:<'n cszközöl> átmenetből eredő hiányosságok kiküszö­
bölődnek. Ha mégis egyik vagy másik takarmány féleségünk cl- 
ogj, azt hasonlóval igyekezzünk pótolni. A jelenlegi napos idő­

járás mellett teheneink őszi takarmányozása minden nagyobb 
nehézség nélkül megoldható. Jó alkalom kínálkozik a legtöbb 
üzemben a legeltetésre. A délelőtti melegebb órákban jól kihasz­
nálhatók a lucemaláblák, másod vetések, felszán lásra kerülő tar­
lók. árvakelései.

Az őszi legelő füve ugyan tápláló hatásban gyengébb 
mégis jól kiegészítheti a napi adagot. Az őszi legeltetésnél is tart­
suk szem előtt azt, hogy a legelőn való mozgás teheneink rend- 
szeres járatását is jelenti, másrészt a leggazdaságosabb. A tennéd 
szetszeru tartásnak elengeti he let len kívánalma a rendszeres jár- 
tatás, mozgatás, az év minden szakában egyaránt.

Fontos szempont az is, hogy a legelőt járó tehenek az őszi 
hűvösebb időjáráshoz is fokozatosan hozzászoknak, tcrmelésük-

az _,iszi hőmérsékleti ingadozások sem okoznak olyan szembe­
tűnő változásokat, mint a hűvösebb idő beálltával istállóba 
kényszerítőit egyediknél tapasztalhatjuk. .

Jól felhasználható a jelenlegi időjárás mellett a későn vetett 
csal a mádé, másodvetések és a takarmánykáposzta is.

A cukorgyárak mindenhová rendszeresen szállítják a nedves 
répaszeletet, mely szintén olcsó és jól keverhető takarmány, 
valamint ízletes adagokat készíthetünk belőle. Felhasználhaljuk 
a takarmányrépát is, mintsem a silót bontsuk fel. Ugyanis a si­
lónál részben kisebb az. eltartási veszteség, másrészt a répafélé- 
kel a prizma végleges lefedéséig, eltartási költségek nélkül etet­
hetjük.

Végéséiül szeretném kihangsúlyozni azt, hogy amikor 
a takarmány adagokban változást eszközlünk, azt úgy végezzük, 
hogy kisebb adagokból kiindulva szoktassuk teheneinket, fokoza­
tosan az újonnan bevezetett takarmányokhoz.

Az említett szempontok betartásával nem csak az őszi takar­
mányozást tudjuk helyesen megoldani, hanem teheneinket meg­
felelően előkészítjük a téli időszakra is.

MIM József g. tanár, TTIT agrártud. szakosztály



Héfti
1953 okl<il>?r 14, s/,?r;la Világ proletá

Versenymozgalom indult
a Megyei Mezőgazdasági kiállítás sikere érdekében

Napok óta nagy a sürgés-forgás; 
fejszecsattogástól, munkás-vezényszótól 
hangos az egyébként őszi hallgatásba 
merült Szécheny 1-1 igét. Mintha a fülű­
ből nőnének ki, úgy emelkednek ma­
gasba egymásután azoknak az épüle­
teknek vázai, amelyek máris sejtetni 
engedik a békés megyében eddig soha 

. nem látott méretű mezőgazdasági ki­
állítás kibontakozó körvonalait. Az ok­
tóber 18-tól 25-ig nyitvalévö kiállításra 
lázas készülődés folyik az állami gaz­

daságok, termelőszövetkezetek és egyé­
nileg dolgozó parasztok legjobbjai kö­
rében, hogy termelési eredményeiket, 
büszkeségeikéi olt bemutathassák. Át­
érezve a kiállítás rendkívül fontos 
politikai és termelési jelentőségét, a 
sarkadl járás mezőgazdasági osztálya a 
megye valamennyi járási és városi 
mezőgazdasági osztályát versenyre hív­
ta ki a következő szempontok figye­
lembevételével.

1. Kellőképpen tudatosítják a megye területén a kiállítás jelentőségét 
és több mint 2000 látogatót szerveznek meg.

2. A kiállítási tárgyak és az állatok beszállítását a legnagyobb'szer­
vezettséggé végzik, hogy ezzel is megkönnyítsék a kiállítási bizottság 
munkáját. Az anyagot úgy állítják össze, hogy azok kellőképpen tükröz­
zék az élenjáró termelési módszerek eredményeit, a nagyüzemi gazdálko­
dás fölényét, hogy a kiállítás látogatóinak igényeit ós kívánalmait teljes 
mértékben kielégítsék.

3. Ot termclőcsoporluál megszervezik a csoportos látogatást, mint­
egy 300 fő bevonásával. Fzek ünnepélyesen transzparensekkel és felira­
tokkal dbzítvé fognak felvonulni.

Nagy Őrömmel vesszük a sarkadi járás e kezdeményezését, de re­
méljük, hogy a többi járási és városi mezőgazdasági osztályok megtöbb­
szörözik majd n kiállításra beszervezendő látogatók »zárnál.

A kiállítás egyébként számos érde­
kességet Is tartogat a vendégek szá­
mára a legjobb termelési eredmények 
bemutatásán kívül. Sok szemlélője lesz 
majd az erdészeti és vadászati kiállí­
tásnak, ahol a vadaskert élőállataiban 
gyönyörködhetnek a vendégek. Nagy 
érdeklődésre számíthatnak a .halászati 
és .öntözési bemutatók, a rizsfóldi ka-

csatenyészlés szemléltetése, Bizonyára 
sok látogatója lesz az egész napon át 
üzemben lévő díjtalan mozinak Is, 
ahol a mezőgazdasági és termésjctlu- 
dományi oktató filmeken kívül vetí­
tésre kerülnek a népszerű, szórakoz­
tató filmek is. Külön érdekessége lesz 
a kiállításnak a Mezöhegycsi Cukor- 
f'yá/* és a talajjavitási pavilon szabad-

löldl bemutatója. A talajjavllási pavi­
lonban működő laboratóriumban díj­
mentesen megvizsgálják majd n dol­
gozó parasztok állal oda bevitt talaj­
mintákat és olt kapnak tájékoztató 
jellegű termelési szaktanácsokat is. So­
kan felkeresik majd a kecskeméti l>or- 
fióstod^t, a népszerű kondurosi csárdát, 
lacikonyhát, halászcsárdát és a Vcn- 
déglátóipari Vállalat egyéb üzemeit, 
flliol friss ölelek és italok kerülnek u 
fogyasztók rendelkezésére. A fiatalok is 
küldhclik egymásnak szives üzenetei­
ket. A kiállítás látogatóinak szórakoz­
tatását szolgálják majd a naponként 
KorrukcrülÖ sport- és kiillúrreiidczvé- 
aiyek, lovasbemutatók, stb.

A kereskedelmi vállalatok az áru- 
bőség és az árleszállítás jegyében vár­
ják majd a látogatókat.

Nagy tömeget vonz Békéscsabára a 
kiállítás kél utolsó napján lezajló igen 
nagyszabásúnak ígérkező őszi Vásár is.

A vidéki látogatók az ország egész 
terűidéről 50 százalékos Vasúti ked­
vezménnyel utazhatnak, ugyanis a Bé­
késcsabára megváltott egészáru menet­
jegyüket a kiállítás színhelyén felül­
bélyegeztetve, ingyen utazhatnak visz- 
sza lakóhelyükre.

Az autóbuszon utazók részére 20 
százalékos menetd íj-kedvezmény lesz 
biztosítva.

MIHÁLY JÓZSIT, 
a kiállítás propagandistája.

A megyei labdarugó bajnokság 22. 1 
fordulójának eredményei:

«Knilch »-csoport;
Mezuberényl Traktor—Békéscsabai Lo­

komotív 2:1
• Sarkadi Kinizsi—Gyulavári 2 2 

Orosházi Dózsa—Orosházi Építők 1:1 
Elek—Békési Traktor 3 0'
Békéscsabai Cpitők II— Gyulai Épí­

tők II. 2 1.
Gyomai Traktor—Békéscsabai i?előfi, 

fu utóbbi meg uem jelenése miatt el­
maradt.

cSágvárl»-csoport:
Kunágota—Mezőkovácsházi Petőfi 11 
BcS- Dózsa—Bé késszé at and rá s 0 0 
Mcdgycscgyházi T.—Tótkomlós 12 
Csorvá.i Traktor—Agyagipar 2:2 
Szarvasi Traktor—Végegyháza 4.0 
Mezőhegyes! Traktor—Orosházi Kinizsi 

II., az utóbbi meg nem jelenése miatt 
elmaradt.

MOZI
SZABADSÁG FILMSZÍNHÁZ, Békéscsa­

ba. Október 12—14. «óceán jegén.»
TERV FILMSZÍNHÁZ, Békéscsaba Ok­

tóber 14—1G: .Dallal, lánccal, vidám 
kedvvel..

PARTIZÁN FILMSZÍNHÁZ, Orosháza. 
Október 8-21: i Király lány a feleségem.»

BÉKE FILMSZÍNHÁZ, Orosháza Ok­
tóber 15—17: «Gőgös hercegnő.»

PETŐFI FILMSZÍNHÁZ, Gyula. Ok­
tóber 11—11: t Állami Aruház.»

Hí Állami Szigligeti Színház műsora
Október 11-én e>te lél 8 órakor Kor- 

uejcsuk: c Ukrajna mezőin.» (Shakespeare)

A megyei bajnokvaló jutásért le­
játszott vasárnapi mérkőzések eredmé­
nyei ;

Békéscsaba;
Bcs. Vasai—Újkígyós 3:1. Végig nagy- 

iramú mérkőzésen, megérdemelten nyert 
a hazai csapat, mert csatársora a kapu 
előtti helyzeteket jobban kihasználta. A 
játékvezető több tévedése a vendégcsapa­
tot. sújtotta. Góllövő: Ombódi, Szatmári 
éa Kiss, illetve Ború.

Be*. Tatarozó—\»g> kamarás 2:L A
Tatarozó II. íélideji játékával rászolgált 
a győzelemre. Góllövő Zdenyáuszki, Szc- 
lezsán, illetve Szabó.

Okán/;
OLány—Orosházi Lokomotív 3:1 •

Gerendás;
Gerendás—Mezőberéiiy 4:1. A hazai 

csapat szép játékkal győzte Ív ellenfeléi, 
bár az Agyagipar is sokat támadóit.

Bat tony a:
Batlonya—Gyulai Klulwl 4:2.

Kondoros:
F.ndrőd—Kondoros 4:1. A vendégcsa­

pat minden részében jobb volt ellenfelé­
nél. Győzelme még ebben az arányban is 
megérdemelt.

Az osztályozó mérkőzések állása;

«A»-csoport:

Hz RM motorkerékpárgyár
kísérleti műhelyének dolgozói 
nemrég megkezd lék a «Csepel 
robogó» motorkerékpár minta- 
példányának tervezését.

A «Csepel robogó» legnagyobb 
sebessége óránként 75 kilométer, 
kél személlyel pedig 55 kilómé- 
ler. Nagy előnye, hogy hazai 
anyagból készül s anyagszük­
séglete kisebb, műit a régi 125 
köbcentis molorqké. Ez lehetővé 
teszi, hogy az új típusú motor­
kerékpár jóval olcsóbb áron ke­
rüljön forgalomba.

Apróhirdetések
Állandó, esetleg 2—3 hónapos munkára 
segédmunkásokat vesz fel a Békésiuc- 
gyci Tatarozó és Építő Vállalat Jelent­
kezni lehet Békéscsaba, Kétegyházi-út 
1921/2, Gyula, Ajtói Albert-u. 40, Oros­
háza, Sztáliugrádi-út 23 . sz., • Szarvas, 
Sít ál in-út 12, Szeghalom, Leniu-út 5<i .sz 

! építkezésvezetóségeken.

A Szovjet Hadsereg tagjainak 
adott műsort a Balassa együttes
Több mint 1ÍI0 kilométerről, Kecskemétről, meghívás érkezeit 

a békéscsabai »Balassa« népi táncegyütteshez, hogy imiU ssa be 
tudását és szórakozla.sa a Kec kemélen és Cegléden állomásozó 
Szovjet Hadsereg tisztjeit és katonáit. A »Balassa táncegyüttes tag­
jai boldog, örömmel, nagy kitüntetésként fogadták u meghívást 
s lázasan készültek ezekre az eddigi, szerepléseik iegkedv. sabb- 
jére. Október 10-cn, szombaton délután fél 2-kor már valón eny- 
nyieil izgalommal várták Kecskemétről a szovjet elvtársik átitat 
igé. t autókat. Mikor az autók megérkeztek, ismét meglepődlek, fo­
kozódott lnddogsúguk, mert niég et sem indullak, máris érezték, 
bog)- a Szovjet líadsereg tagjai milyen megbecsülésben részesí­
tik a magyar népi művészet terjesztőit. Ugyanis

az együttesért egy szovjet alezredes elvtárs jött el
Kecskemétről.

Kecskeméten is ellialmozták az együttest a' szovjet embereket 
jellemző figyelmességgel és szeretettel. A szombat c sti előadást 
főleg szovjet és magyar tis'ztek, a megye é; a város vt-zi tői, üze­
mi ét vasúti dolgozók tekintették meg. Az előadást meleg ünnep és 
sei fogadták. Az előadás után a Magyarországon állomásozó 
szovjet csapatok parancsnoka két gyönyörű virágkosarat • adott ál 
a »Balassa« tagjainak. Aztán együtt táncolt velük jó ideig az elő­
adást követő táncmulatságon.

Vasárnap tételűit is adott a »Balassa« táncegyüttes műsort 
Kecskeméten a Szovjet Hadsereg tagjainak. Tehetetlen ieirai azt 
a lelkesedést, ahogyan az egyes számokat fogadták és liossv.ú 
perceken át tapsolták, inig meg nem ismételték a iuk k legjob­
ban tetszőket. Az ünneplés nagyon meghatotta, és feltclkrsi- 
tette a »Balassa« tagjait s vasárnap délután frissen, jókedvűen 
utaztak át Ceglédre, Ott tovább nőtt lelkesedésük, örömük, mi­
kor látták, hogy a szovjet katonák zárt rendben,

énekelve és fúvós zenekaruk hangjaira 
vonulnak az előadás színhelyére

A műsor mindenegyes száma után percekig zúgott a tetszésnyil­
vánítás. A kecskeméti és ceglédi nagyszerű szereplésükkel a 
«Balassa« tagjai népünk szabadságát köszönték meg a Szovjet Had. 
sereg tagjainak. Kifejezték az irántuk érzet szereteteket ts hálá­
jukul. Ezen túl pedig bizonyságát adták annak, hogy

a szovjet hősök nem ontottak hiába vérüket,
hogy a magyar ifjúság tud élni az építő munkában és a művé­
szet. fejlesztésében is a Szovjetuniótól, a Szovjet Hadseregtől ka­
pott szabadsággal.

A szovjet lisztek és katonák azt mondották, hogy kellemes 
élményt jelentett számukra a »Balassa« sterepié e. A szovjet har­
cosok tapsa és elismerése arra serkenti é, lelkesíti a-»fiáin $ Tu ve­
zetőit, láncosait, hogy továbbra is kitartó szorgalommal, tudásuk 
legjavával fejlesszék és terjesszék a magyai* népi táncművésze­
iét'. Must már a 996. szereplés van az együttes tagjai mögött. A 
fiatal és lehetséges láncosok elmondották, hogy ibien. szives-?« 
és ilyen szeretettel még egyszer sem szerepeltek, ‘mint most 
Kecskeméten és Cegléden.

Rádió

Október 14* szerda 
Ko-sutli Rádió

VIHARSAROK NÉPE
tt MDP Békésmtgyel Pártbizottságának

lapja.
Szerkeszt! a szrrkfszlőblzoltság. 

Felelős kiadó: Nagy Aulai.
Szerkesztőség és kiadóhivatal: 

Békéscsaba, Sztálin-út 7., !. emelet. 
Telefon: szerk.: .22-83, kiadóhlv.: 21-70. 

Békési Nyomda, Békéscsaba. 
Felelős nyomdavezető: Rotyáuszky Pál.

I. Bcs. Vasas 5 1 - 1 15: 9
2. Bcs. Tatarozd 5 3 11 11 10
5» Szeghalom 5 3-2 12:10
4- Okány 0 2 13 1018
5. Orosházi Lokomotív 5 1 2 2 9:12
6., Újkígyós 5 113 17:15
7. Nagykamarás 5 113 7.10

cB>-csoport:
1. Batlonya 0 5 1 • 18 9
2» Endröd 5 3 2 - 12: 5
3. Bcs. RaniulszövQ 5 3 - 2 10; 8
4. Gerendás 52-3 85
5» Gyulai Kinizsi 5 113 6:11
C. Mezőberéuy 4 1-3 fi. 9
7. Kondoros 1- . 4 417

Hirdetmény. A CsongrádmCgyei \ izmű-
éptlu és lxútkarbaniartó Vállalat megvá­
sárol kútfúró-felszereléseket, esztergapa­
dokat, fúrógépeket, villanymotorokat, szí­
vó-nyomó szivattyúkat, vízvezetéki csőve- 

I ket és idomdarabokul és használt kocsi- 
! vagy autóponyvát. Kérjük, hogy az aján- 
: latokat szóban, vagy Írásban, Szentes, 
i Kossiith-u. 29 szám alá, valamint Hód­
mezővásárhely, Felszabadulván-u 12. és 
Békéscsaba, Hajnai-u 30 szám alá adják 
be az eladni szándékozók.
A békéscsabai «István.malom sürgősen
keres megvételre foga»k«réksztvattvűt
Homok kitermeléshez dolgozókat vesz fel
a Békéscsabai Sertéstenyésztő és Hizlaló 
Vállalat.
Gyakorlott gyors-gépírót kétesünk,
K1SZ0V, Békéscsaba, Szabádság-tér 9,

A Komlói Szénbányászati Tröszt
üzemeihez nagy számtan [elvesz dolgozókat. A szorgalmai, jó dolgozókból 3 
hónap alatt betanítóit munkásokat, egy íven belül szakmunkásokat, vájá­
rokat képezünk kt.

Kereset a bányász kollektív szerint. Földalatti munkáknál ehhez min­
den dolgozónak 20, illetve 30 százalék földalatti pótlék jár. Minden komlói 
dolgozó ehhez külön fizetésének 10 százalékát »komlói pótlék, elmén kapja, 
A ti fis és családos dolgozók, családfenntartók évi 40 mázsa ingyen illvl- 
ményszéiibcn részesülnek. A hiány nélkül dolgozók minden év eltelte után 
egy teljes rend chíiségruhát. és földalatti pótlékkal növelt alapkeresetének 
8—5 százalékig terjedő ósszegtan hiíség'ulahnat kapnak. Napi 8.70 forintért 
háromszori bőséges ellátást biztosítunk. Legényszállás díjtalan.

A uem önkényesen kilépettek és nem elbocsátottak — orvosi vizsgálat 
után — nyomban szerződést köbleinek és 400 törült toborzási Jutalmat 
kapnak. A bevált és igényjogosult dolgozók és akik kitanulják a vájúrságot a 
Jövti év első negyedében, a vájárok még ez évben lakást kaphatnak. A ml- 
nisztertanács határozata szerint a Komlóra munkára jelentkezőket az üzem­
vezetők kötelesek elengedni. Jelentkezni lehet Komlón, a Szénbányászán 
1 resztnél, vagy a budapesti kirendeltségen (Budapest, V, Somogyi Béla-
flt 10) . KOMLÓI SZCNBANVASZATI TRÖSZT

Mélit-szek figyelmébe! A békésmegyei Szö­
vetkezetek Szövetsége október 18-án reg- 
gél 8 órától kezdődően egés'znapos me­
gyei méhésznagygyíilést tart Békéscsabán, 
a városi tanács nagytermében, melyre 
szeretettel meghívja és elvárja Békés 

.megyéből az összes méhészeket. A nagy­
gyűléséé előadást tart dr. Orősi Pál Zol­
tán egyetemi tanár, a méhészeti kulató- 
inlézet vezetője. Előállásában a méhészet 
terén elért kutatás eredményeit és hasz­
nos tapasztalatait tudatosítja a méhészek 
felé. A Szövetkezetek Országos Szövetsége 
részéről tiniméi- Ferenc elvtárs Időszerű 
beszámolót tail- A nagygyűlésen képvi­
selve lesz a földművelésügyi miniszté­
rium, Szövetkezetek Országos Szövetsége, 
Méhészeti Szövetkezeti Vállalat, Állam! 
Méhtenyésztő Állomás, valamint más ille­
gjék méliészküldöttel. Megyénk területé­
ről a nagygyűlésen képviselve lesznek 
a megyénk vezető szerveinek képviselői 
Is. Minden méhésznek saját érdeke, hogy 
a nagygyűlésen részt vegyen.

11.30 Szülőföldéül, Elbeszélés. 12.!ő Jó 
munkáért szép muzsikát. 13.00 Részletek 
Millöcker operettjeiből. 13 30 Magyar népi I 
muzsika. II.lő Úttörő híradó. 11.10 A ' 

: Magyar Rádió njándékmüsora a pécsi ! 
. Zeneművészeti Szakiskola növendékeinek, i 
: 13.30 Népszerű zenekari hangverseny. IG.20 
- Művészek az Ifjúsági Rádió mikrofonja 
. előtt. 1G tő Az iskolások műsora. 17.10 
Rádió válaszol a liozzáérkezett levelekre. 
17.2Ő Szív küldi. 17.10 Igazság, Sarkadi 
Imre elbeszélésének ti. része. 18.00 Tánc- 
zene. 18.30 Tíz perc külpolitika. 19.00 
Az épülő kommunizmus nagy országában. 
20 00 Ilitek. 20.15 A Magyar Rádió vá­
laszol falusi ballgalói kérdéseire. 20.30 
Fgy falu — egy nóta. 2t.tö Hangos Új­
ság. 22.20 A Magyar Rádió szimfonikus 
zenekara. 23.28 Szórakoztató esti mu­
zsika.

Pelőll Rádió
7.35 Hanglemezek. 8.30 Zenekari mű­

vek. » 20 Az iskolások műsora. 9 10 A ! 
Gyermekrádió műsora. 1010 A Magyar 
Néphadsereg Művészegyüttese szólistáinak 
hangversenye. 10 30 Óvodások műsora.
11.00 A Magyar Rádió népi zenekara. 
Kálmán Imre operettjeiből, lő 10 Készülő 
könyvekből. 10.10 Magyar népballadák. 
Hanglemezek. 10 30 Eró — egészség. Elő­
adás. 10.40 Népi együttesek műsorából. 
17.25 A dollár álarc nélkül. Előadás. 
17.10 Részletek .Békét akarunk, c. film 
kísérőzenéjéből. 18.15 Hanglemezek. 18,45 
Sporthíredé. 19.00 Zathuroczky Ede hege­
dül. 19.30 Szív küldi.

Október lő., csütörtök 
Kossuth Rádió

1130 Johann Strauss müveiből. 1215 
Bankó Pisla emlékére. 13.00 Szórakoztató 
zene n népi demokratikus rádió műsorá­
ból. 13 30 A szegedi Vasutas Szakszerve­
zet énekkara. 14 15 A Rádió Gyermekúj­
ság műsor». 15.00 A Gyevmckrádló mű­
sora. 15.30 A salgótarjáni népi zenekar. 
10.00 Írók a mikrofon előtt. Örkény 
István. 1030 Tínczeue, 17,05 Külpbtitikai

Felveszünk: kőműves, á,s. állvány, s» 
segédmunkás térti-női dolgozókat ,bu- 
dapesll munkahelyre. Vidéki dolgozók 
részére megfelelő szállást, étkeztetést 
biztosítunk. Jelentkezés: 23/1 Építő­
ipari Vállalat, Budapest, XIII., Itozs- 
uval-út 6.

Egésznapos munkára 
kályhákhoz

fűtőt
alkalmazttnk 

azonnali belépésre

Cím a kiadóhivatalban

kérdésekre válaszolunk. 17 20 Szerelmei 
Itatok a XVIII. századból. 17.10 Részletek 
Borodin Igor herceg c. operájából. 19 00 
Hangos Újság. 2000 Hírek. 20.15 A Mi 
gyár Rádió válaszol falusi hallgatói kér 
eléseire. 2030 Részletek a .Láttuk, Ivat 
lotluk, olvastuk» augusztus 29-i szá­
mából. 21.15 Zenit bemutató. 22:20 Tánc- 
zene- 23 00 Az épülő koimntmizmus nagy 
országában. 23.30 Szép ’esti muzsika.

Velőn Ráilló

7.35 A Magyar Rádió kamarazenekara 
játszik. 8.20 A három fagottos 8.30 Ope* 
rarésztelek. 9 20 Utlőrő-hiradó. 0.45 A 
Gyermekrádió műsora.. 10 to Hauglrmr- 
zck. 10 40 Részletek Az eltüsszentett bi­
rodalom c. hangjától; zenéjéből. 11 00 A 
Belügyminisztérium Erkel Ferenc fúvós 
zenekara. 15.00 A Magyar iRádió k.s- 
együttese, lő 10 Zenekari müvek 16.» 
Szovjet sorozat. Előállás. 10.50 Fiatalok 
zenei újságja. 17 10 Szív küldi. 18 tó Ag 
roteclinlkai előadás. 18.45 1 Sportlifrail-V 
19.00 Magyar szerzők müveiből. I» as 
A Magyar Rádió tánczenekara.

1953 OKTÓBER la

Zsűri János 
zik. A szőxclkcj 
növellek az évi 
csorvási állami 
teles munkájáért! 
Meg leltet Izétől! 
ruházkodására, 
jóval olcsóbban 
házi járás dolgol 
lenne ki az az ös] 
leszállítás után 
gokkal naponta ti 
itt élni, becsül.* 
bizonyítja minikl 
A jó munka utál 
csobban leltet vtl 
óvoda, az uj is! 
munka fáradalma 
gramm. Sokan, ti! 
az is, hiszen ebi 
den. De vájjon i| 
dég könnyebb és! 
Es erre már kéve 
pülő életünket In] 
hetnének-c n\ugi| 
háború viharában] 
feltétele, éltetője! 
zélni életünket 
úgy végezzük al 
junk arra a gáti! 
ború véres nyeri 

Ki ne ismenl 
béke fennmarad 
béke megvédésénél 
Ez arra tanít ben» 
Csak más és más 1 
gáton a szlrájkokl 
ez és ez azt jelet! 
a helye minilcnkiii 
kától várja jobb 
emberre szükség \J 
sorba állítani a 
zotls,igáink. Nagyi 
de nagy feladat 
kéjét, visszaverni I 
együtt a háborús 
harcban minden 
zelein a jövőévi 
kor a háziasszonI 
rók, békeszerető 
minden dolgozó 
ink munkáján. Mu 
egy békcbizotlságil 
Sok mindenről sz| 
ról, mi újság a 
nvai, vietnámi sz:| 
zatéréséért a bős 
sztrájkokkal a baj 
szett mindenkinek 
adják oda fiaikat! 
azért is kiállnak, i| 
nyugodtan élhessél 
zó vietnámi harcol 
háborúra spekulálói 
cia, olasz, angol, 
fenyegeti. Hát éihj 
tettünkkel a békéd 
munkát hékchizotlJ 
gozókot. Sokféle l| 
zókat érdekli a bél 
resve sem lehelne 
mint az esti békebl 
gozó, sok olyan htí 
szívesen látná vcndJ 
módján a béke úgl 
ezeket az embereke] 
szélgetés összehívás« 
képzett vitavezetőt 
több és több emlV-rj 
hogy a felvilágosi] 
mindenkiben; béke 
nyen meg kell küzd


